Abstand
zwischen
Augen ca. so
breit wie ein
Auge

hier hdren die Ohren auf

die Mundbreite
entspricht der
Entfernung zwischen
den zwei Pupillen
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Zeichne ein umgedrehtes Ei

Teile das Gesicht durch eine
Waagrechte in zwei gleiche

v

Symmetrielinie (teilt das Gesicht in zwei gleiche Halften)

4+— hijer endet der Kopf
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die Pupillen sind ca. in der

Mitte des ganzen Kopfes
anzusetzen

+ hier endet die Nase

4— hier endet die Unterlippe

Passe die Eiform deiner Kopfform an und
Teile das Gesicht durch eine Senkrechte
nochmal in zwei Halften

Platziere die Augen auf der Waagrechten
ulasse ein Auge breit Abstand)
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Die Unterlippe hért mittig zwischen
Nase und Kinn auf, die Breite der

/_ Die Ohren fangen beim cberen \

Augenlid an und héren bei den
Masenfliigel

<+ hier endet das Kinn

Die Nase hért m|tng zwmchen Auge und

Die Oberlippe ist meist voller als die
Unterlippe
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